

Praha, 4. 6. 2014

"Vzdělávejte se pro růst ve Středočeském kraji"

Úřad práce ČR
Generální ředitelství

Karlovo náměstí 1
128 01 Praha 2

Tel.: 950 191 111

Celkem 129 firem ve Středočeském kraji získalo finanční podporu na základě schválené žádosti v rámci regionálního individuálního projektu "Vzdělávejte se pro růst ve Středočeském kraji". Krajská pobočka Úřadu práce (ÚP ČR) v Příbrami podpořila 2 411 zaměstnanců. Dohromady absolvovalo vzdělávací aktivity programu 3 702 lidí. ÚP ČR vyplatil v tomto regionu celkem 72 824 846 Kč, z toho 32 335 408 Kč činily příspěvky na mzdové náklady a 40 489 438 Kč šlo na vzdělávací aktivity. Projekt spolufinancoval ESF prostřednictvím OP LZZ.

Cílem projektu, který běžel v podobě jednotlivých regionálních projektů po celé republice, byla podpora zvýšení odborných znalostí, dovedností a kompetencí zaměstnanců, zaměstnavatelů a živnostníků působících ve vybraných ekonomických odvětvích.

V rámci vzdělávacích aktivit si zaměstnanci zvýšili kvalifikaci zejména v technických oborech. Nejčastěji jako obsluha svářečích robotů, CNC strojů či povrchové úpravy kovů. Zájem byl i o svářečské kurzy, ze kterých si absolventi odnesli certifikáty uznávané v rámci celé EU. Zaměstnavatelé, především ti, kteří plánují rozšíření exportu, zase preferovali jazykové kurzy, v nichž se jejich zaměstnanci zdokonalovali v odborné terminologii. **Prim hrála angličtina, němčina a španělština.**

„Chtěla bych vyzdvihnout i podporu, kterou ÚP ČR věnoval oblasti sociálních služeb. Pomoc v podobě finančních příspěvků a vzdělávacích aktivit nasměroval do zařízení působících v oblasti sociálních služeb včetně církevních zařízení. Prostřednictvím realizovaných kurzů s širokým záběrem si jejich účastníci prohloubili nebo zvýšili kvalifikaci jak pro práci s dětmi předškolního věku, tak i pro péči o pacienty, kteří žijí v zařízeních po seniory,“ říká generální ředitelka Úřadu práce ČR Marie Bílková.

Práce s dětmi je velmi významným nástrojem prevence zejména v prostředí neuspokojivých sociálních podmínek v rodinách a komunitách. Její potřeba je markantní i tam, kde děti žijí se svými rodiči v bytovných.

V průběhu realizace projektu získalo podporu na základě schválených žádostí celkem **129 ekonomických subjektů** ze Středočeského kraje. Celkem přijala Krajská pobočka ÚP ČR v Příbrami **231 žádostí o příspěvek na zabezpečení vzdělávací aktivity**, z toho 200 jich schválila, 15 stornovala a 16 zamítla. V rámci schválených žádostí následně **uzavřela 464 dohod na zabezpečení vzdělávání**. V realizovaných vzdělávacích aktivitách získalo podporu **2 411 osob – zaměstnanců** (původně plánováno 1 400), úspěšně je ukončilo **3 702 účastníků kurzů** – pracovníků (původně plánováno 1 700).

„Zaznamenali jsme veliký ohlas jak ze strany firem, tak zaměstnanců. Svědčí o tom i počty zapojených účastníků, které vysoko překročily plánované hodnoty. Program sklídl opravdu úspěch,“ uzavírá ředitelka Krajské pobočky ÚP ČR v Příbrami Renata Malichová.

Úřad práce ČR
Generální ředitelství

Karlovo náměstí 1
128 01 Praha 2

Tel.: 950 191 111

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR